

## Füzéki István díj – 2016 – Haraszi Pálné<sup>1</sup>

Csaknem öt évtizede már annak, hogy Haraszi Pálné elkötelezte magát a könyvtáros hivatással. Pályája kezdetén az akkor újdonságnak számító könyvtári informatika alkalmazásának úttörő képviselője lett.

1987-től lett az Országgyűlési Könyvtár munkatársa, ahol 2010-ig dolgozott. Ez idő alatt több fontos pozícióval bízták meg:

1987-1990: az Információs és Dokumentációs osztály osztályvezető-helyettese, 1991-2003: a Képviselőtájékoztatási osztály alapító vezetője, 2004-2010: a Képviselői Kutatószolgálat alapító vezetője.

Nevéhez fűződik a Képviselőtájékoztatási osztály megalakítása és a Képviselői Kutatószolgálat megszervezése és irányítása. Nyelvtudása révén és könyvtári referensként angol és francia nyelvű előadások tartásával sokat tett az Országgyűlési Könyvtár nemzetközi elismertsége érdekében.

A munkahelyén elvégzett nagyívű feladatok mellett már 1974-től folyamatosan szakított időt és energiát arra, hogy aktív tagja legyen a Magyar Könyvtárosok Egyesületének. Kezdetben a Társadalomtudományi Szekció titkári feladatait végezte, majd az MKE főtitkári tisztét látta el. Később (1993–2007) között alelnökként a nemzetközi kapcsolatok fejlesztésén dolgozott.

Megszervezte az IFLA-HUN összmagyar könyvtáros levelezőlista projektjét, moderátorként pedig már 10 éve működteti azt. Társszervezője az MKE 70. éves jubileumi és első országközi konferenciájának. Kezdetektől részese és társszervezője volt az MKE Jogi Szekciója megalakításának, és azóta a vezetőség tagjaként tanácsi képviselőként tevékenykedik.

Számos publikációja mellett ő írta *A könyvtári szolgálat jogi szabályozása* c. részfejezetet a Könyvtárosok kézikönyve IV. kötetébe (2002).

Haraszi Pálné több évtizeden át minden tisztségében helytállva vívta ki magának a könyvtárosok országos megbecsülését. Munkájával, ötleteivel, tanácsaival nagyban hozzájárult ahhoz, hogy a könyvtárosok közösségének elismert tagjává vált.

Több igen rangos kitüntetés is jelzi ezt a tartalmas és eredményekben gazdag életutat. A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Emlékérem (2002), a Bibliotéka Emlékérem (2005) és a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztje (2009) mellé most az a Füzéki István-émlékérem társul, melyet családi érintettsége okán is – alapításától kezdve támogatott, és aktívan részt vett a lehetséges jelöltek felkutatásában.

---

<sup>1</sup> A laudáció részlete a 2016. október 21-én a kitüntetés alkalmával elhangzott méltatásnak.